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Спа-курорт, присвячений східним дисциплінам

Hotel Terme Metropole

Загальні відомості

Про готель

Готель Metropole, що входить до групи GB Therm Hotels, розташований за
декілька хвилин ходьби від центру Абано. Цей розкішний 4-зірковий готель,
оточений парком площею 35 000 квадратних метрів, пристосований для
прийому маленьких гостей, забезпечуючи при цьому спокійне середовище
для дорослих.



Послуги та особливості

Термальний спа-центр пропонує різноманітні процедури грязелікування, а
також п'ять термальних басейнів з різною температурою. Новий
прісноводний басейн "Андромеда" має 24 зони з сотнями струменів води. В
аюрведичному павільйоні є 25 кабін для розслаблюючих і відновлюючих
процедур. Діти оцінять міні-клуб, який має фільмотеку, садову ігрову зону
та унікальне дитяче меню. До послуг гостей відкритий басейн із солярієм,
пінг-понг, міні-гольф, а також критий і відкритий тренажерні зали.

Розташування - ABANO TERME, в 45 хвилинах від Венеції, в оточенні
великого парку і всього в 5 хвилинах від пішохідної зони / Великі номери з
терасою з видом на сад або басейни та юкси площею від 45 до 70
квадратних метрів з елегантними та затишними меблями та великими
балконами / 4 дуже великих термальних басейни - 1 прісноводний басейн
для змагань з плавання / Парк площею 33 000 квадратних метрів / Спа-
центр з фінською сауною, паровою лазнею, крижаною кімнатою та
термальним гротом / Тренажерний зал та фітнес під відкритим небом /
Східний термальний спа-центр Oriental Thermal Spa® з його унікальною
атмосферою, що фокусується на ідеальному балансі між спа та Сходом / Він
пропонує холістичну медицину та аюрведу в поєднанні зі спа-процедурами
та ритуалами / Ресторан "Панорамний сніданок" пропонує сніданок
"шведський стіл / Ресторан Tina пропонує обіди та вечері / Delphinius
Restaurant & Grill - літній ресторан / Бар Majestic / Бар Андромеда
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Категорії номерів

DBL Deluxe 

Junior Suite

Suite Garden 

Площа номеру: 32 кв.м / Максимальне розміщення: 3 дор

Просторий та елегантний номер площею близько 32 квадратних метрів з
оздобленням з дерева та мармуру, невеликою зоною вітальні та великою
ванною кімнатою, обладнаною душем і ванною. Наші номери ідеально
підходять для оздоровчого відпочинку в Абано-Терме і можуть бути
обладнані як двоспальним ліжком, так і двома односпальними ліжками.

Площа номеру: 45 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Чудовий і розкішний Напівлюкс в Абано Терме з видом на пагорби і парк, у
світлому і сонячному місці. Номер площею близько 45 квадратних метрів
обставлений меблями в стилі Людовика XV має 2 балкони.

Площа номеру: 65-70 кв.м / Максимальне розміщення: 4 дор

Розкішний люкс Suite Garden з прекрасним видом на Евганські пагорби і
паркову зону. Номер площею близько 65-70 квадратних метрів обставлений
меблями в стилі Людовика XV складається з спальні та окремої великої
вітальні. Люкс доступний як двомісний, так і з двома односпальними
ліжками. 

Типи харчування

FB – Повний пансіон
НВ / ВВ – по запиту



Бари та ресторани

Ресторани

Cніданок з видом на басейн та парк: місце, де можна розпочати
день здоровим і смачним сніданком з домашнього хліба та корисних
продуктів. Віддаєте перевагу органічному куточку? Тут для вас
цільнозернове печиво, шоколадний торт з полби, тости, кукурудзяні
пластівці та мюслі.
Ресторан Tina, де вишукані страви італійської кухні поєднуються зі
здоровим шведським столом, де подають понад 35 різних видів салатів
та овочів.
Ресторан і гриль-бар Delphinius з видом на басейни - ідеальне місце
влітку для барбекю або легкого перекусу.

Бари

Бар Majestic ідеально підходить для аперитиву, напою, а також для
спілкування або медитації.
Бар Andromeda, розташований прямо посеред парку, ідеально
підходить для коктейлів та морозива на свіжому повітрі

Парк та басейни

Парк

Величезний парк площею 33 000 квадратних метрів, де
середземноморська рослинність поєднується зі східними рослинами і
тропічними пальмами.

П'ять басейнів, чотири з яких з термальною водою і один з прісною для
спортивного плавання, дитячий майданчик і тренажерний зал під
відкритим небом. Одним словом, безмежні можливості для оздоровлення.



Басейн Andromeda

Басейн Libra

Басейн Delphinius 

Басейн Sirio

Басейн Idra

Джерело термальної води розташоване безпосередньо на території готелю.
Термальна вода Абано Терме є солоно-бром-йодною: вона містить
мінеральні солі, йод і бром в унікальному поєднанні з цінними
протизапальними властивостями.

Відкритий термальний басейн у парку екзотичних дерев. Температура води
від 33°C до 34°C залежно від сезону. Його великі розміри (12 метрів
завширшки і 35 метрів завдовжки) вміщують 24 різні секції з сотнями
гідромасажей для оздоровлення кожної частини тіла. Оптимальний час в
басейні - близько 20 хвилин.

На відкритому повітрі, в парку серед пальм та екзотичних дерев, які
створюють враження занурення в тропічне середовище. Температура води
35°C. З'єднаний з критим басейном: це дозволяє переміщатися між
кількома басейнами з різними температурами.

Термальний басейн у парку, поруч з гриль-рестораном Delphinius.
Температура води 30°C. Це улюблений басейн наших гостей влітку, коли
охолоджена термальна вода надає відчуття макстмального задоволення.

Надворі, серед екзотичних рослин у парку, єдиний басейн з прісною водою
в готелі та в усьому Абано Терме. Температура води від 24°C до 28°C в
залежності від сезону. Басейн для спортивного та змагального плавання та
для охолодження у спекотні літні дні.

Критий термальний басейн, з'єднаний з відкритим басейном Libra.
Температура води 36°C. Ви можете спокійно прийняти термальну ванну, а
потім відпочити на шезлонгах з видом на парк.



Oriental Thermal Spa

Спа-центр, присвячений термальним і східним оздоровчим процедурам
для відновлення балансу і гармонії душі та тіла. Вся атмосфера
створена таким чином, щоб допомогти позбутися стресу та щоденної
напруги. Тут терапевтичний вплив термальних грязей і води
поєднується з одними з найдавніших і природних методів лікування:
аюрведою, шиацу, рефлексологією... всіма процедурами і ритуалами,
які допомагають організму зцілювати себе природним шляхом. Мета -
використати енергію та силу, які є в нас, щоб почуватися краще.

Спорт та активності

Для любителів спорту: тенісний корт, міні-гольф, боулінг, настільний
теніс, критий тренажерний зал та відкритий тренажерний зал у парку.
Ви можете взяти напрокат велосипеди та гірські велосипеди, щоб
дослідити Абано-Терме та Еуганські пагорби.

Розташування

ВЕНЕЦІЯ - Марко Поло (приблизно 60 км)
ТРЕВІЗО - Антоніо Канова (приблизно 75 км)

Розташування (найближчі аеропорти)


